

Привет всем моим читателям! Как и обещал, публикую в форме небольших рассказов одну из многих реальных историй из нашей с женой сексуальной жизни. Далее хочу уточнить, что этот и последующий рассказы не выдержаны в хронологическом порядке просто по мере нахлынувших воспоминаний пишу то, что на мой взгляд было интересным и запоминающимся особенно. Так как с самого первого раза, т. е. случая в бане с моей женой и моим другом и до настоящего времени у нас основные партнеры тоже пара, буду называть их и нас с женой здесь и далее по первым буквам имен Т – друг, С – его жена, моя жена – Н, я – О

Итак то было в новогоднюю ночь с 2008 на 2009 год, отмечали с женой встречу НГ у друзей Т и С на квартире, она у них трехкомнатная. Наши дети были у родителей жены, старший сын Т и С с друзьями уехал по только им известному маршруту на два дня, с нами оставалась только трехлетняя дочка хозяев. Больше никого не приглашали на новогоднюю ночь, так как наши планы были предельно ясными: торжественная часть, застолье, укладывание ребенка спать и сексмафон до утра с перерывами на застолье).

Все шло по утвержденному плану, проводили старый год, встретили новый, подарили подарки друг другу и ребенку, пили, пели, танцевали, часа в 2 ночи ребенок просто отрубился на ходу, чего мы все ждали, С отнесла дочку в детскую комнату, закрыла дверь в зал и так как она у них двухстворчатая связала ручки обеих створок пояском от халата, в котором она уже вышла из детской. Завязывание ручки было для нас страховкой от внезапного входа в зал ребенка. Так как до того всегда будучи у друзей с ночевкой спали все в их комнате, где замок двери стопорится в закрытом состоянии, а сейчас решили все произойдет в зале недалеко от стола и музыки, мы не имея опыта закрывания залых дверей, самонадеянно положились на поясок от халатика!

Первым делом взрослой части нашего мероприятия мы подняв тост нас всех выпили по очередной рюмке водки, включили расслабляющую музыку и вчетвером став в круг чередуясь МЖМЖ начали танцевать обняв наших женщин за талии поглаживая все куда достают руки, принялись двигаться в такт музыке, руки женщин не оставались в долгу и гладили наши тела. Возбуждение нарастало, его добавлял распахнутый халат С, пояс которого служил замком и под которым было красивое кружевное бельё, мало что скрывавшее!

Сомкнувшись практически в один клубок мы начали целоваться с нашими женами, переключаясь на жен друг друга и обратно! Рубашки на мне и Т были расстегнуты, в брюках орудовали не понятно уже чьи руки, я расстегнул жене молнию на платье, поскольку бедра у жены весьма округлые, снимать его в спешке пришлось через голову, халат С давно был на полу. Почти одновременно мы с Т скинули с себя брюки и трусы, освободив стоячие и текущие уже члены!

Тут моя жена говорит, подождите нас мы пойдем подмоемся, вы пока диван разложите и стол отодвиньте, потом подходите тоже помойтесь. Сказано сделано! Жены в ванной, диван разложен стол в стороне по пару рюмок водки опрокинуто в голом виде) идем в ванную. Голые, члены стоят, заходим, в ванной стоят наши жены в лифчиках без трусиков душ в руке у С, вода льется им на животики а руками моют друг другу промежности и целуются! это что то!!! Мы к ним, женщины нам в ответ: – Нет, не здесь! Мойтесь и к нам, мы в зал пошли! Мы

быстро помылись и в зал за женами, заходим а там... нет не лесбийская сцена на диване, а наши жены в нижнем белье красивом сексуальном, больше открывающем чем скрывающем, но в белье, за столом и рюмками в руках, нас приглашают присоединиться! Мы что такое? Как так? Почему?

В ответ: — Времени много, давайте поиграем в карты на раздевание, что ли. Интересно же вас подразнить, самим завестись))), — хотя есть мнение, что они кончили по разочку ласкаясь в ванной, отсюда и такое не очень то горячее продолжение! — Какое раздевание мы и так голые, одеваться что ли? — Вы не одевайтесь, а с нас белье снимите, оно же новое хочется покрасоваться в нем! Куда деваться заваливаемся на покрывало постеленное прямо ковер, рядом фрукты, водка стопки и колода карт, раскидываем «дурака» 2 на 2 ММ и ЖЖ, но тут возникает вполне резонный вопрос: вы с себя то снять можете две вещи лифчики и трусики, а мы то уже голые что снимать будем? Ответ последовал незамедлительно: — Если мы проигрываем снимаем белье пока есть, вы проигрываете наше желание выполняете, когда и мы голые останемся, то и мы ваши желания начнем исполнять!

Это радовало! Первый раз мы с Т выиграли, С сняла лифчик, моя жена сняла стринги, 100% зная как меня заводит ее тело когда она в маленьком лифтчике без трусиков! При то попросив нас с Т снять их с себя! Мы их нежно стянули ощущив реально жар промеж ног жены!!! Второй раз мы проиграли, скорее специально желая услышать желание дам! Играть было непросто, видя грудь С 4 размера с торчащими сосками и мелкими мурашками на смуглой коже, а так же на влагалище жены, которая полулежала на покрывале облокотившись на локоть и согнув одну ногу в колене! К тому же явно меня дразня она нет-нет да двумя пальчиками разводила губки в стороны показывая всю влажность розового входа во влагалище!

Первое желание женщин было не оригинальным. Один подрохи, второй вылижи! Поскольку жена без низа, вылизывать надо ей, на сулифа это выпало Т, мне соответственно дроить на С, что не менее приятно! Мы были настолько возбуждены и готовы кончить, т. к. то был первый оргазм в ту ночь, что там ночь, в этом году, что я надрачивая на С слышу и вижу боковым зрением, как Т между чвакающих звуков от лизания пизды моей жене говорит жене, оторвавшись от лизания и нав есившись над ней: — Я сейчас кончу! Куда на живот? — Какой живот, милый, первый раз в пизду кончай! Тут же я услышал ах жены, стон Т и сопение обоих, было ясно что они кончают сейчас одновременно!

Ощущение того что моя любимая жена сейчас кончает и ее пизда наполняется спермой нашего самого близкого М, и что я сейчас кончу на лицо и грудь нашей дорогой, нежной и любимой всеми С, меня просто разрывало! Переняв моё состояние, С была уже сама возбуждена до предела, она уже сама начала рукой водить по моему члену надрачивая его и притягивая к своим губам, как только губы С сомкнулись за головкой члена у неё во рту и язык прошелся по ней пару раз, я разрядился ей в рот такой струй спермы, что казалось она не кончится! рассказы эротические С давая понять, что хочет что бы вся сперма попала ей в рот руками прижимала мои ягодицы «на себя», при том я понимал как она грамотно сумела направить такую струю не прямо в гортань, а в так что самые мощные «выстрелы» пришли в нёбо, после чего она проглатывала все без остатка, такая получилась дрошка, перешедшая в обалденнейший отсос!

Да именно отсос, потому что после того как я кончил, С еще насколько минут сосала и облизывала все у меня там до последней капли, до чиста! От таких ласк я снова был готов ко

всему, нежно целуя в засос С благодарность за такую нежность с стянул с нее трусики и начал классически удовлетворять ее, видя как в нескольких сантиметрах от меня дико целуясь Т ебет мою жену, кончившую под ним не один уже не раз судя по чавкающим звукам из пизды полной спермы. С кончила очень быстро и бурно вместе со мной, хотя спермы было уже не так много как в ротик))) Со словами давай перекурим и выпьем встала с постели и пошла голая к столу, что то там подправить наверное перед возвращением к застолью, я начал подниматься за ней, но вид моей ебущейся, стонущей, жены остановил, особенно после того как я увидел на покрывале под попой с раскинутыми в стороны ногами жены, приличную лужицу спермы стекающей из под входящего и выходящего хуя Т, из пизды по ягодицам на покрывало! Я был дико возбужден опять!

— Давай два хуя тебе засунем, не против? — простонал я — Давай давай, любимый, ебите меня вдвоем! Милые мои! Как я люблю ваши хуи, залейте мне всю пизду, — стонала во весь голос жена, когда они с Т поменялись местами и он лежал на спине, жена на нем лицом к нему, продолжая целоваться, а я сзади ввел свой хуй с пизду заполненную чужой спермой и со вторым хуем в ней! Это было непередаваемо! Поскольку мы уже кончили и не раз, можно было неспеша долго и нежно наслаждаться такой комбинацией, что мы и делали. Но тут произошло то что и произошло, резко на нас сверху падает плед, и гаснет торшер, С со скоростью метеора вылетает из зала что то бормоча, в полутишине от работающего телевизора Т видит, как его жена С, прикрывшись одной рукой с халатом выводит из зала их дочку!!! Мы были обескуражены! Как она зашла (поясок видать так себе завязали)? Сколько она здесь была, пока С ее не увидела? Что она видела говорить не приходится!!! Главное что она поняла?!!! Мы так и не кончив в такой позе соскочили, оделись, сидим пьем! Сами в легком шоке! Что там С объясняет дочери 3 лет?!

Через минут 40 С пришла, лицо горит, глаза на выкат, даже не поняла сама, что голая все время была в детской с халатом в руках! — Дочка проснулась пописать, сходила услышала звуки в зале и свет, подергала двери они и приоткрылись! Она не знает сколько смотрела и почему не позвала маму, но спросила почему вы все голые и зачем боролись ты с дяде О, а папа с тетей Н, а потом дядя О и папа зачем вдвоем напали на тетю Н? Почему ты и тетя Н кричали? — в общем мы поняли что видела она достаточно и вопросов много! Это был капец, как мы тогда думали! Поскольку время было около 7 утра и настроя продолжать здесь уже не было, мы с женой вызвав такси и заплатив приличные деньги уехали домой. Приехав домой и раздеваясь в постель жена говорит: — Я колготки одела а трусы там забыла спереполоха и пьяну!!! и из пизды течет как из ведра, Т заправил, а ты не успел! Это был призыв к действию! Мы разделись моментально, я накинулся на жену как будто и не кончал ночью ни разу! Наши поцелуи, нежности ласки были чем то необычными, мало того что мы не закончили начатой МЖМ у друзей и пизда жены была полна спермы нашего Т, было еще что то! И что то определила жена! — Ты знаешь когда я поняла, что за нами наблюдали и даже пофиг что то ребенок, меня то дико завело, тебя судя по тому как ты меня сейчас отъбел один на один тоже!

Это было абсолютно верное наблюдение, нас завело то, что за нами следили и это мы не раз использовали в дальнейшей нашей жизни! С друзьями встретились через неделю на Рождество у нас, оказывается дочка все рассказала бабушке (маме С), что мы все голые боролись мама с дядей О, папа с тетей Н, потом папа и дядя О с тетей Н вдвоем, и еще новое что мама гладила и целовала пипку дяде О!!! Дома у них был скандал, выяснение отношений,

мы с Т. попали в разряд кобелей, жена моя блядь конченная, одна С, видать потому что дочь и еще ее только я один сношал, как то не сильно под раздачу попала. Спустя время конечно все устаканилось, теща Т, имела открытый разговор с дочкой, где та убедила мать что то нормальные и давние отношения, по глубокой симпатии и т. п., та не ханжа конечно и остыв от запала, постепенно приняла нас всех такими как есть. Не раз кстати давая возможность встречаться у нее, т. к. она живет одна без мужа, ей возможно это было очень интересно, но сразу сделала оговорку, что с ней у нас ничего не было и быть не может!!! Вот такой был новый год!